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平成２７年第１回大仙市教育委員会定例会会議録

平成２７年第１回大仙市教育委員会定例会を平成２７年１月２３日（金）午後２時から

大曲図書館において開催した。

出席委員

物 部 長 仁

鈴 木 直 樹

富 樫 佳 典

伊 藤 良

竹 原 まゆみ

三 浦 憲 一

説明員

教育指導部長 小笠原 晃

生涯学習部長 滝 沢 清 寿

教育総務課長 佐 藤 彰 洋

教育指導課長 千 田 寿 彦

教育研究所長 須 田 百合子

生涯学習課長 山 谷 喜 元

文化財保護課主幹 高 橋 明 子

スポーツ振興課長 伊 藤 優 俊

学校給食総合センター所長 杉 山 光 行

総合図書館長 高 見 正 信

総合市民会館長 大 河 洋 子

花館公民館長 千 葉 信 夫

神岡中央公民館参事 伊 藤 良 美

西仙北中央公民館長 嵯 峨 耕 咲

中仙公民館長 草 薙 祐 喜

協和公民館副主幹 高 橋 優 子

南外公民館長 佐 藤 政 利

仙北公民館長 小 松 徹

太田公民館主席主査 小 松 由美子

書記

教育総務課参事 藤 井 吉 美
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物部委員長

（開会の挨拶）

（書記の指名）

（前回会議録を承認することについて、会議に諮り、承認された。）

まず初めに、１月８日に発生いたしました除雪作業事故について、教育総務課長から報

告がございます。教育総務課長、よろしくお願いいたします。

教育総務課長

（事故の内容及び事故への対応について報告を行った。）

物部委員長

誠に残念で痛ましい事故でございました。佐々木峰夫さんの御冥福を私ども委員も心か

らお祈り申し上げたいと思います。

この件につきましての御質問等は、教育長報告の後に一括してお願いしたいと思います。

それでは、教育長報告に入らせていただきます。三浦教育長、お願いいたします。

三浦教育長

（資料により教育長報告を行った。）

物部委員長

ありがとうございました。続いて、各課・所・館から事務事業・行事報告をしていただ

きます。教育総務課長、お願いします。

各課・所・館長

（資料により教育委員会各課・所・館から事務事業・行事報告を行った。）

物部委員長

ありがとうございました。以上、教育長報告をしていただきました。

ただいまの報告につきまして、委員の皆様から御質問等ございましたら、お願いいたし

ます。

伊藤委員

一つよろしいでしょうか。西仙北高校の社会福祉デンマーク研修についてですが、何年

ぐらい前から行われているものかということと、デンマーク以外の国にも行っているもの

なのかお分かりでしょうか。

三浦教育長

デンマーク以外の国には行ってないです。福祉研修として福祉施設とかで体験してくる

とか、それからデンマークの福祉施策ですとか日本との違いですとか調べてきて報告して



- 3 -

くれます。合併前の西仙北町時代から実施しておりまして、いつからかはここではちょっ

と分かりませんので、後でお知らせしたいと思います。

伊藤委員

実は、デンマークは気になっている国でありまして。社会福祉の先進国ですが、あそこ

は政府で老人ホームを作らないことを決定したんですよ。それですから、老人ホームがで

きないんです。日本の国みたいに特養とか作ったらだめなんです。そうすると年をとった

らどうなるかというと、例えば１キロ平方メートルの碁盤の目のようなところにぽつぽつ

と空き家があってそこに入れるんですね。要介護になってくると、一人でいられなくなっ

てくるんです。寝たきりみたいになってくるとすぐ近くの空き家に入れるんですね。市長

さんにも、大仙市が日本で先駆けてデンマーク方式にしたらどうでしょうかというお話を

したことがあるんですよ。ものすごくお金が掛からないようです。ただ、老人は寂しくは

死んでいくみたいですけれども、簡単に病院に連れて行かないということのようです。

三浦教育長

病院には長く置かないで、なるべく自立させようとしていたという報告を受けたことが

あります。

伊藤委員

寝たきりで一人になってもですね、家で死にたいという方はそこに置いといて、看護師

さんなどがいる拠点がすぐ近くにあって、２４時間体制で見に行くらしいんですよ。私も

１回デンマークに行ってみたいなと思っていまして、高校生の報告も是非聞かせてもらい

たいなと思っています。

三浦教育長

報告会がありますので、是非、聞いていただきたいと思います。

物部委員長

ほかにございませんでしょうか。

委員（なし）

物部委員長

それでは、これで教育長報告は終わらせていただきます。本日、付議案件はございませ

ん。その他に入ります。その他、皆様方からございませんでしょうか。

教育総務課長

それでは、２月の定例会の日程ですけれども、２月１８日水曜日午後２時からここ大曲

図書館で開催したいと考えております。よろしくお願いいたします。
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物部委員長

委員の皆様、御都合よろしいでしょうか。

各委員（異議なし）

物部委員長

それでは、第２回の定例会は２月１８日水曜日午後２時からこの場所で開催するという

ことにします。ほかにございませんでしょうか。

教育総務課長

できれば、３月の定例会の日程も決めさせていただきたいと思います。定例市議会終了

後となりますが、３月２４日火曜日午後３時から教育委員会の会議を開催して夕方、勤務

時間終了後、教育委員会退職者の送別会を開催したいと思っております。よろしくお願い

します。それから、毎年のことですが、３月初めに教育委員会の臨時会を予定しておりま

すので、御承知おき願います。詳細が決まり次第、お知らせしますので、よろしくお願い

いたします。

物部委員長

３月の定例会は、３月２４日火曜日午後３時からということで予定しておいていただき

たいということです。３月の定例会、臨時会については、皆様よろしいでしょうか。それ

から、３月の卒業式参列一覧表が配付されていますので、御確認願います。もし、都合が

悪い場合には、調整していただければと思います。

その他ほかにございませんでしょうか。

（なし）

物部委員長

本日の定例会終了後、新年会を予定しておりましたけれども、１月８日の事故を受けま

して自粛するということで、中止ということになりました。大曲工業高校の甲子園初出場

のお祝いも含めた会は、次回とさせていただきます。

本年も一つ安全で、よい１年を過ごせますようによろしくお願い申し上げまして、本日

の定例会を閉じさせていただきます。ありがとうございました。

閉会時間 午後４時４０分


